

体彩代销者热议雷锋精神

本报记者 赵萌

为了纪念学雷锋纪念日,各地体彩中心纷纷开展了“弘扬雷锋精神 践行志愿服务”系列主题活动,全国很多体彩人参与其中,为此本报记者采访了多位有代表性的体彩人,倾听他们关于雷锋精神的感受。

2016年,北京体彩代销者耿玉珍加入志愿者队伍,参与活动8年里,耿玉珍参加了到延庆松山慰问消防官兵演出,还骑车去离家5公里的敬老院给老人们包饺子和演出。2019年北京世园会,耿玉珍通过考试合格参加了志愿者服务,回忆过往耿玉珍说:“2020年2月14日是疫情最冷的一天,我晚上7点到9点值勤,冻得我不停地跺脚,微信步数达到了1万步。夏天时卡口值勤出汗口罩都湿透了。2022年冬奥会我是城市志愿者,保障交通畅通,我们值勤时间是早八点到晚六点服务,我因下午还要去彩票店上班,所以每次都是值早上班,但从没想过放弃,雷锋一直是我的精神楷模,我会一直向他学习。”

河南省郑州市体彩代销者谈政告诉记者:“我在2008年,汶川地震发生的第二天报名成为志愿者,便义无反顾挺进灾区,为政府配送抗震救灾物资。”2020年春节,新冠肺炎疫情发生,他第一时间报名加入社区的防疫志愿者队伍,为居家隔离人员送补给,到防疫卡点维持秩序,协助医护人员开展检测核酸工作。同年,他加入当地蓝天救援队,先后参与河南信阳固始县抗洪救灾、安徽庐江保卫巢湖等多项紧急救援任务。2021年,河南郑州暴雨,谈政再度驰援灾区,他说:“面对齐腰深的泥浆激流,我和队友没有半点退缩,成功帮助300多位群众脱险。雷锋精神一直在我心中,每当遇到困难的时候,我都会想起这种精神。”

雷锋精神永远都走在时代前列,当别人对你伸出援手的时候,你的内心是快乐的。同样,当你无私去帮助别人,你会更加快乐。北京体彩代销者王刚说:“我在生活里就是这样,当别人遇到困难,我一定会帮助他。在生活里,在一点一滴的小事中,我们同样可以去帮助别人获得快乐。这是每一个体彩人心中共同的信念。体彩中心给每一家体彩店,都配备了打气筒、雨伞、急救包等一些便民的东西,这些东西在彩民朋友,或者其他人需要的时候,发挥了很大作用。还有每家彩票店的客流量都很大,经常会发生彩民把东西忘记在店里,有时候还是很贵重的物品,每次我发现了,一定会保存好,想尽办法让它物归原主。”这些小事,王刚一直坚持在做,每一位体彩人,都在坚持做。



齐鲁彩风

体彩学雷锋活动温暖市民心

本报记者 赵萌

为进一步弘扬雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,更好发挥党员、干部模范带头作用,加强志愿服务保障和支持,值学雷锋活动月来临之际,山东体彩日照分中心开展了“弘扬雷锋精神 践行志愿服务”系列主题活动。

深刻学习把握雷锋精神时代内涵

日前,分中心党支部组织全体党员、入党积极分子集中开展了“深刻把握雷锋精神的时代内涵”为主题的学习活动。大家观看了《雷锋》专题片,认真学习了雷锋的生平事迹,深刻领悟雷锋精神在新时代的内涵和实践要求。通过学习,大家被雷锋的高尚品格和崇高精神深深感动,表示将时刻牢记雷锋精神并融入日常工作生活,真正让雷锋精神内化于心,外化于行。

开展志愿服务 爱心义诊送健康

随后,日照市体彩志愿者协会走进石臼街道林海社区参加“家门口的雷锋志愿集市”活动,再次携手日照口腔医院开展健康义诊活动。“孩子有一颗新牙长出来了,原先的乳牙虽然有些晃动了但是一直没掉,我正打算抽空带孩子去医院,

看到小区里有爱心义诊我就过来了。专业的就是不一样,人家轻轻松松就给孩子把乳牙拔下来了,这下我就不用在医院跑了,既省时又省钱,志愿活动真是太好了,把服务送到群众身边,给我们带了很多方便!”带孩子前来问诊的厉女士说。活动现场,前来咨询问诊的居民络绎不绝,志愿者们始终认真对待,仔细检查他们的牙齿状况,针对不同情况给出不同的口腔护理及治疗建议,在了解到该服务项目已持续多年后,大家纷纷向志愿者们的爱心和坚持点赞。

活动现场还向林海社区捐赠了足球、篮球、羽毛球拍等全民健身器材,进一步丰富社区居民的体育文化生活。

此次活动,让大家感受到雷锋精神在新时代的魅力,同时也希望能带动和感染更多的人参与到学雷锋的志愿者活动中,号召大家从现在做起,从身边事做起,让“活雷锋”活跃在每个角落,让雷锋精神永放光芒,为创建和谐文明社会起到积极作用。

下一步,日照体彩将进一步发挥党建引领作用,以志愿服务为载体,积极履行社会责任,让新时代雷锋精神落地生根绽放更加璀璨的光芒,以实际行动书写新时代的雷锋故事。不断凝聚向上向善的正能量,为体彩高质量发展贡献力量。

宁夏彩风

宁夏体彩夯实安全生产工作

本报记者 丰佳佳

近日,宁夏体彩中心组织全体员工召开2023年第4次安全生产专项会议,部署安排近期安全生产工作,全力确保宁夏体育彩票行业安全稳定运行。

会议指出,当前安全工作形势严峻复杂,宁夏体彩全体人员要提高政治站位,提升思想认识,提级安全管控,全面提升重安全、抓安全的底线思维,全领域、全业务、全岗位梳理安全隐患风险点,有效遏制各类安全事故发生。

会议强调,宁夏体彩全体人员要

高度深刻认识肩头重任,更好统筹发展和安全,时刻保持激活、备战状态。要持续强化安全意识,全面履行安全责任,提高应急处置能力,切实把安全生产工作做细做实。

会议要求,要尽快开展安全工作再督查、再梳理、再检查,坚决杜绝“麻痹思想、侥幸心理”;要迅速开展隐患排查治理,确保安全生产无死角、无盲点、无漏洞,全面营造安全稳定和依法合规的体育彩票市场销售环境;要认真落实全员安全责任制,加强制度保障与监督机制,提高风险管控与应急处置能力,以高水平安全服务宁夏体育彩票事业高质量发展。

浙江彩风

温州体彩参与青年志愿服务活动

本报记者 王辉

近日,共青团温州市委、“瓯江红”党建人才综合体、温州市青年志愿者协会联合开展“传承雷锋精神 志愿青春有我”青年志愿服务集市活动,温州市体育局团委带领市体彩中心团支部一起参与其中,为市民提供“组团式”志愿服务。

本次青年志愿服务集市共设置了30余个服务摊位,现场提供证件照拍摄、公益理发、公益宣传、无人机飞行体验等各类志愿服务活动。

在摊位上,体彩志愿者们展现着体彩彩票在公益、公信、责任等各方

面所做的工作,向现场的群众讲解运动健康知识、科普全面健身、倡导践行“浙风十礼”、发放责任彩票公众手册。同时,体彩志愿者们向大家赠送了印制有“中国体育彩票”标识的鼠标垫、钥匙扣、指甲钳、手机支架等日常小工具,让市民朋友充分享受到“赶集”的乐趣。

多年来,温州体彩以党支部、工会和共青团为载体,以弘扬“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神为主线,践行“体育让生活更美好”的理念,开展系列志愿服务献爱心活动,打造公益品牌形象,展现着体彩人的责任与担当。

中原彩风

河南濮阳志愿者以健身促公益

王世让 肖寒松

日前,由河南省濮阳市11个部门联合开展的“2023年濮阳市春季群众健身暨千名环保志愿者龙都日活动”在市城乡一体化示范区龙山公园开起,来自不同行业、群体和年龄层的千余名志愿者齐聚一堂,用身体力行的方式为健康生活点赞,为公益事业献力,掀起了全民健身热潮。

活动开始前,河南体彩中心濮阳分中心工作人员早早到场,在活动现

场设立责任彩票宣传区布置责任彩票宣传展架,并向在场志愿者发放责任彩票宣传手册,向各行业志愿者宣传体育彩票的各类玩法、责任彩票理念以及公益金用途等。

本次活动推动了全民健身与全民健康的良好风气,让群众走出家门,以健康的体魄、饱满的精神投入工作和生活。濮阳体彩将体彩品牌宣传与志愿者龙都日活动巧妙结合,通过宣传单页与展板等形式向广大市民宣传了体育彩票的责任理念和公益品牌形象。

体彩驿站

阳泉体彩将责任建设落到实处

本报记者 赵萌

为进一步提高山西省阳泉市体彩代销者的销售水平、规范销售行为,防范运营风险,加强行业自律,阳泉市体彩中心于日前在中心会议室召开“立足本职 查找不足”工作推进会及责任彩票案例警示教育培训会,市中心全体工作人员及全市代销者参加此次会议。

市体彩中心相关负责人总结了阳泉体彩2022年工作,并对今年相关工作提出了要求。

一是提升服务质量,加强业务水平。专管员监管力度不够、工作不到位、业务水平还有待提高。即日起要求增加网点巡检次数,多与代销者沟通;及时把各种新政策向网点做好宣传贯彻工作;以一个月为一个周期对专管员的业务水平进行考核。

二是游戏均衡发展,制定考核制度。竞猜、概率、即开三类游戏发展不均衡,“二八现象”严重。竞猜是拳头产品,但不能一支独大,也要积极培育概率游戏和即开产品,提高即开和概率的游戏市场占比。

三是拒绝触碰底线,严格服从管理。网点营销水平参差不齐,风险防

控意识薄弱、责任彩票重视程度不够。要结合全省案例,警钟长鸣,严守底线。严格遵守销售规定的“十禁止十不得”。

四是要加强网点培训,积极组织公益培训。市中心设立台账,制定相应奖惩措施。

会上,责任彩票培训师进行了责任彩票案例警示教育培训,通过分析讲解真实案例,对规范销售行为、防范市场风险、倡导理性购彩、加强行业自律、提升品牌形象等内容进行了讲解,进一步提升了网点代销者责任意识、底线意识、规矩意识,持续不断地为“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”贡献力量。

中国体育彩票作为国家公益彩票,在依法合规发行销售、履行公益金筹集使命的基础上,还应对彩票发行销售过程参与者,以及对国家、对社会、对彩票行业及相关产业等方面承担任务和义务。包括杜绝未成年购彩;预防购彩沉迷,帮扶救治问题购彩者;重视工作人员及利益相关方的诉求与利益;维护公平公正公开的市场秩序;防范对社会和环境危害等。

龙江彩讯



黑龙江体彩运动季带领健身群众走进亚布力滑雪胜地。

王世让 胡志远

黑龙江体彩运动季再出发
400名市民坐着专列去滑雪

近日,黑龙江体彩运动季全民健身活动——坐上专列去亚布力免费滑雪再次出发,400余名市民感受到了滑雪胜地的魅力以及滑雪的刺激。据介绍,这已经是体彩运动季第10次带领健身群众以“滑雪健身,免费参与”的方式走进亚布力,告别寒冬、迎接春天。

“运动季”走进亚布力

黑龙江体彩运动季此行的目的地是拥有大锅盔雪道的亚布力体育训练基地,这里举办过全国冬季运动会、亚洲冬季运动会、世界大学生冬季运动会、国际雪联世界杯U型池、世界青年单板锦标赛等国家级和国际级赛事。数据显示,自2014年至2018年,基地得到中央和省级财政拨款4.1亿余元,这些资金均来自发行体育彩票所筹集的公益金。

在此行400余名群众中,有很多人还是第一次到现场体验亚布力滑雪场的壮美,哈市市民赵水波就是第一次见到亚布力的雪,“以前都是在电视上看亚布力的滑雪比赛,这回是现场版,

刚才我还看到高级道有专业运动员在比赛,太刺激了。”

为了保障参与百姓的安全,最初活动只开放亚布力体育局滑雪场的初级雪道,但很多群众的滑雪水平较高,大家纷纷要去“升级”。最终,他们如愿坐上了中级道的缆车。

5岁的侯景尚小朋友在活动当天玩得很开心,他的爸爸侯先生表示:“孩子今天收获颇丰,两个小时就学会了滑雪,能用犁式刹车了。孩子还一直问我,什么时候能买个属于自己的滑雪板!”

动车往返 全程精彩

今年火车升级为动车,到达亚布力西站仅耗时1小时38分。高杨女士是一位滑雪高手,她这次自带雪板前往亚布力,她说:“对我来讲,体彩运动季就是节日,坐火车去亚布力滑雪像过节一样开心。”

本次活动,从往返车票、滑雪、雪具、保险等,一律免费,而且还向每位参与者赠送了体彩“顶呱刮”即开型彩票,刮彩票的过程对于参与者来说也是一种很好的体验和乐趣。

人人有奖 惊喜连连

本次体彩运动季恰逢国家体彩中心推出2023年“体彩新春季·宏兔大展启新程”主题活动,结合亚布力全国滑雪胜地得天独厚的优势,“乘专列滑雪”将成为体彩新春季最具特色的品牌活动。

本年度的体彩运动季设置多轮惊喜,中午,每位群众均参与了抽取即开型体育彩票顶呱刮的活动,最高奖金可达到150万元。

黑龙江省体彩中心相关负责人表示,体彩运动季活动让更多群众切身感受到体彩的公益属性,感受到体育彩票的幸福、快乐和有趣。

相关链接

黑龙江“体彩运动季”

本报讯 “体彩运动季”是黑龙江省体彩中心与当地媒体联手打造的全民健身系列活动,已经连续举办十多年。

该项活动以春夏秋冬四季为轴,结合与季节相适宜的健身方式,以“免费参与”为特征,搭建健身平台让全民参与其中。

“体彩运动季”至今已先后开展“万人徒步”“乘专列去亚布力滑雪”“赏秋登鹿山”等公益性群众健身活动,有百万余人次通过亲身参与活动,对体彩“来之于民,用之于民”的发行宗旨和积极支持全民健身、热心公益的行动和理念有了切身感受。(王世让)

开奖公告

■ 超级大乐透第23024期

本期销售:299898051元
开奖号码:

11 15 24 27 30 +01 10

■ 排列3第23055期

本期销售:53269852元
开奖号码:8 8 2

■ 排列5第23055期

本期销售:19157488元
开奖号码:8 8 2 9 2

3月6日

本版新闻热线:

010-67110066 转 563

电子信箱:tycp2001@263.net